

ہندیب کے دشمنوں کو ہوجاتا ہے

تسلیم! انعام شریف۔ اگر آپ مضمون ذیل کو پسند فرمائے

بین تو بیٹے اخبار کے کسی گوشہ میں اسکو طبع کرویں۔ اسکی اور ایک نقل جناب ایڈیٹر اخبار اہل فقہ کے خدمت عالی میں روانہ کرائی ہے وہ بھی اگر اسکو پسند کرتے ہیں اپنے اخبار میں طبع کر دیں گے اور اسپر کچھ ریپارک کرنے میں تو وہ ان ہی کو روکے گے۔

اس بات کا ترجمہ یہاں لکھا گیا ہے۔ خاکسار فریاد ہے اخبار اہل فقہ کا بار بار یہی اپیل سننے سے اور فریاد ہے۔ اخبار اہل فقہ کا وہ دن جو سنہ ۱۳۰۲ء کو رہا۔ اسوقت ہے کہ پچھلے گزشتہ مہینوں کے ذرا ڈیڑھ راجل فقہ نے روانہ کیا ڈیڑھ اخبار اہل فقہ نے لکھا کہ اسکی آواز کے کہیں پران کو روک دینے کی درخواست تھی ڈاکر جب دی وی بی (جو اسواسطے کہ معلوم کر لیں کہ ہندیہ کی اس کی جابجائے ہے خاکسار کے خیال ظاہر ہے یہ بات آئی۔ ڈاکر جب کوئی اسکی مخالف ہو تو بھی اسکا کچھ شکوہ نہیں آکے ہر دو اخبار منگول کے دیکھ کر کون جن پر ہے اسکی جانب سے ہندیہ کی نہایت فحاشان علماء سے یہ بات بہت لمبید ہے کہ بحث نہ ہائی کہ یہ اخبار اہل حدیث، ہندیہ کا پیر صوفیاء حضرت اہل حدیث بھی اخبار اہل فقہ کو منگولنا چاہئے، اگرچہ خاکسار ان باتوں کے کہنے کے لائق نہیں مگر کیا کہ جیل پڑی ہو تو ہوسکتا ہے کہ بعضی تو حضرت فاضلین یا انصاف ان ہر دو اخبار میں ہندیہ و اتفاق پیدا ہونے کی کوشش اور مضمون لکھتے رہنا اور کوئی بات خدان نقل و عقل پر تو بیٹھی زبان میں اسکو دلیل سے روکنا۔ کہا جا سکتا ہے کہ اہل فقہ دہل حدیث میں اتفاق ہونا غیر ممکن ہے مگر اتفاق ہو تو بھی کیوں ہندیہ کو ہتھ سے جاننے دینا۔ اگر کوئی کہے کہ وہ باطنیت و دیگر ان رانصیحت کو اہل حدیث کو غیر مقلدین کہنا گیا یہ ہندیہ نہیں تو چرا۔ یہ ہے کہ یہ خطاب ہا سال سے چلا آتا ہے اور مقلدین وہی جو تعلق شخصی کو واجب جانے ہیں ایک اہل حدیث ان کی فخر میں یعنی وہ تعلق شخصی کو واجب نہیں جانتے بلکہ او کو کبر و عت باشرک کہتے ہیں اگر اہل حدیث ہی خطاب کریں تو ان سے کوئی کتاب حدیث کی تصنیف نہیں ہوتی نہ سب احادیث پر ان کا عمل ہے۔ اہل حدیث ہی ہیں جو ہندیہ تصنیف کئے تھے اور جبکہ ہزار ہا حدیث یاد تھے۔ اگر کوئی مہذب مزاج ہوا تو خوب فوراً کہتا ہے تو شروع نہ مقلدین کہ ہندیہ دشرک کہنے کی اسکی اہل حدیث سے ہوتی کہ وہ مقلدین اللہ اربو کو شرک بدعتی کہنے لگے اسبات پر آپ کے اہل حدیث کے اکثر کتب گواہ ہیں دور کیوں جاتے ہو۔ اخبار اہل حدیث، جن کا پیر چھٹ و دیگر کما سمن رانفضیہ کے جواب نمبر ۱۱ میں لکھا گیا ہے کہ "ہندیہ ہندی ہے برا حضرت نے مسلمانوں کو سکھایا مگر اس میں اتنا ہی جسد"

جہنت سے تعلق رکھتا ہے۔ لیکن جو اس میں حاشیہ لگا کر لکھے ہیں سو لکھتے ہیں مثلاً حنفی شافعی وغیرہ سو کون نہیں جانتا کون امامان سے بعد کی نسبتیں ہیں۔ ہندیہ ان کا ذمہ دار نہیں ہے

خاکسار کہتا ہے کہ رانفضیہ کی تردید میں حنفی شافعی پر طعن کرنا مناسب نہیں کیونکہ ہندیہ دین رانفضیہ کی تردید میں حنفی شافعی کی تائید کئے ہیں نہ کہ طعن اسبات پر تحفہ آشنا و مشرف شاہ عبدالعزیز قدس سرہ کی گواہ ہے اور اس پر ایک مضمون خاکسار نے ۱۰ دین مئی کے خط میں اور وہ دن جن کے خط میں لکھا کہ جناب ایڈیٹر اخبار اہل فقہ کو طبع کیلئے روانہ کیا نو شکہ اس ہندوستان میں جو بار بار پبلسٹی ہے کہ غیر مقلدین مقلدین کو ہندیہ دشرک کہتے ہیں حالانکہ تمام روئے زمین کے مسلمان حنفی شافعی وغیرہ ہیں۔ سو دلیل کی حاجت نہیں کہ وہ ترجمہ۔ مولوی صدیق حسن خان صاحب جو بالی کی کتاب اتحاد الہدایہ لکھ کر اس میں بڑی بڑی محدثین کرام و مفسرین عظام کو حنفی یا شافعی وغیرہ لکھا گیا ہے (باین آپ غیر مقلد ہے افسوس) اور غیر مقلدین کے مستند عالم شاہ علی اللہ محدث دہلوی ۳۴ و شاہ عبدالعزیز محدث دہلوی جو جن سے یہ لوگ قرآن و حدیث کی سندیں مسلسل لئے تھے۔ اور اب تک سندیں ان کے پاس موجود ہیں۔ وہ بھی تو رسالہ انصاف میں اور لبستان المؤمنین میں مصنفین صحاح ستہ کو اور امام نووی و ابن حجر عسقلانی و تہذیبی وغیرہ کو (جن کی کتاب میں پچھلے لوگ مولوی ہیں) حنفی لکھے ہیں اور امام طحطاوی و علی قاری و شیخ عبدالرحمن محدث و شاہ ولی اللہ محدث و شاہ عبدالعزیز محدث دہلوی رحمہم اللہ علیہم اجمعین جن کی حدیث دانی کا ذکر تمام مذاہب میں صحیح رہا ہے حنفی تھے سو دلیل کی حاجت نہیں کیا یہ سب بدعتی ہیں انھوں نے اللہ من ذلک جو جناب مولانا ابوالوفی و شاہ اللہ صاحب لکھتے ہیں کہ وہ جو اس میں حاشیہ لکھتے گئے ہیں سو لکھتے ہیں مثلاً حنفی شافعی وغیرہ الہم۔ خاکسار کہ حضرت علی اللہ علیہ وسلم نے مسلمانوں کو مذہب نہیں سکھایا سو دین اسلام سکھایا۔ اور سو وقت پر بھی حستہ نہیں تھے جب مسلمان تصنیف پا کر دنیا میں منشر ہوئی اسوقتے شاہ صاحب رسالہ انصاف کے صفحہ ۲۳ میں لکھتے ہیں کہ دوسری صدی کے بعد مجتہدوں کے مذہب کی پابندی ظاہر ہو گئی اور ایسے کہتے تھے۔ جن کا مجتہدین کے مذہب پر اعتقاد ہو اور غیر مقلدین بحالہ حمۃ اللہ الہا بعد جوشاہ صاحب کی ہی تصنیف ہی کہتے ہیں کہ چھٹی صدی سے مذہب معین کی پابندی ظاہر ہوئی تو اسے جاری حجت کو اور تقویت ہوئی کہ صحاح ستہ بعد دوسری صدی کے یعنی تیسری صدی میں تصنیف ہوئے دوسرا

الہدایہ ص ۱۰۱۔ رانصاف کی حدیثوں کی تردید کی تھی جو بطور سے لکھی ہے۔ رسالہ تائید ہندیہ کے لکھنے والے ہیں۔

۱۰ مسلسل موجود تو منیجر سے اسکی برعین ہی مدت سے چلا آتا ہے وہ ڈیڑھ ۱۰ تو اصل قرآن وہ جسے قرآن تصنیف کیا ہو اور حدیث میں مسلمانوں کیوں اہل حدیث کو لکھا گیا ہے۔ اسکا جواب اسی پر ہے کہ جنہوں نے تصنیف کیا۔

تاریخ ولادت و وفات حدیث صحیح سے ثابت ہے اور چوتھی صدی میں مشہور ہو کر اور نہایت بھی الہامی ہیں کہ سبب ان کے تئیں تیسری صدی میں مدینہ ہوئے اور چوتھی صدی میں شہر ہجرت کیونکہ چاروں ذہاب کے دلائل انہیں ہجرت میں لگاتار وہ چاروں ذہاب کی حقانیت پر گواہی دے رہے ہیں اور شاہ عبدالغفر نے یہاں حدیث صحیحہ میں شیعہ کے وہ ہیں کہ یہ میں لکھتے ہیں کہ

ذہاب نام اس راجہ کا ہے کہ جیسے اسمیوں کو ہجرت شریعت میں کھلے الخوات ذہاب کو طرف خدا تعالیٰ کے اور خشتوں کے اور پیغمبروں کے نسبت

کئی کمال بخیر اور نادانی ہے الخ جناب ملا ابراہیم تاجدار اللہ صاحب کو وہ ہوا کہ ذہاب کو انحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی طرف آپ نے نسبت کیا اور یہ بھی آپ کی بڑی خوش فہمی ہے کہ ان کے لیے اخبار اہل فقہ کو نام حق امام بخاری کی کو نہیں کیا کہ لکھتے تھے اور ان میں جناب کے اخبار اہل حدیث میں اس عنوان کی کتاب میں لکھا گیا امام بخاری کا نام ہے

کہ غیور دست نام جناب حضرت امام اعظمؒ و درخت نوح اعظمؒ تیس سر کے بائیں چہا پ و پیر اور اپنے پاکیزہ پرچے کو رافضیوں کی غلطی کا نشان سے ناپاک بنانا بقول آپ کے امام بخاری کی کو ہجرت کیا سو ایدھیر اہل فقہ نے کیا کہ امام اعظمؒ و غوث اعظم تیس سرہ۔ پس یہ دشنام ایدھیر اہل فقہ کو ہجرتے تو کہہ سکتے تھے کہ امام بخاری کا بدلہ ہے۔ کہ در بدرگون گویا لیون سے۔ اور ہر مثل مشہور ہے کہ جو میں

میں ہے وہ پیشے میں ہے۔ پس ایسا ہی مولانا کے میں جوں وہ رافضی لکھتے ہیں دسارہ رافضیوں کے گالیوں طبع کا گویا آپ ان گالیوں کا دینا ہے۔ حالانکہ حضرت امام احمدؒ و حضرت غوث الاعظم تیس سر غیر مقدس کے ہی امام ہیں چنانچہ امام اعظم امام بخاری کے استاد دن کے استاد ہیں اور غوث اعظم حضرت سید صاحب بریلوی کے پیر ہیں۔ پس ایدھیر اخبار اہل فقہ نے امام بخاری کو بعض احادیث میں جھگڑا کیا ہے وہ اپنی طرف سے نہیں کیا بلکہ دوسری حدیث کا قول بیان کیا ہے دیکھو اس بات پر اخبار اہل فقہ ۳ صفر ۹ و ۱۰ پس اسکو تو نہیں امام بخاری

کہ رافضیوں کے دشنام چہا چہا کہ قدر ان بزرگون سے عدو و تعصب ہے قدر ہوا ایسے ہے کہ اس پر آپ ذہاب حنفی کے حامی و مددگار اور غوث الاعظم تیس سرہ کو اپنی مراد کے طلبگار ہوا دیکھو تو یہ جہا لٹوٹ جائیگا۔ پس میں مسلمانوں کو اتنا فرق ہر جا لگا داتا اسمعیل شہید ہم جو سوا احمد صاحب تیس سرہ کے مرید ہیں۔ وہ

مراٹا السنہ کے صفحہ ۱۲۲ ۱۶۶۱ میں حضرت محبوب بخاری غوث الاعظم و غوث الثقلین

کہتے ہیں۔ حالانکہ آپ کا اسم مبارک سید عبدالقادر جیلانی تیس سرہ ہے غوث کی منہ بے لغات میں فریاد کو کہنے والا لکھتے ہیں کہ آپ کو وہ مدت و ولادت وہاں ہے کہ آپ مسئلہ ان کی فریاد کا ذکر کہ رب العزت میں عرض کران مرویوں کو پتہ چلا دیتی ہیں اور یہ آپ کے قصیدہ غزلیہ جو جو مولانا نے مطلع و محبتیابی دہلی کے صفحہ ۵۸ میں طبع ہوا ہے

ثابت ہے آپ کا لقب اور حضرت عثمان بن ثابت امام اعظمؒ کی ہی طرف سے ہیں کہ یہ باعقاب تمام دنیا میں بہت مشہور و معروف کہ کسی کا لقب ایسا شہید نہیں کہ یہ نام نہ اس نام اعظم کے میں۔ پس ایسے جلیل القدر بزرگون کو کوئی رافضی بد کہے تو گویا اس نے وہ دوازہ نام کو کہہا اور اس کا بدلہ دینے سے کہہ کر دوازہ نام ہی ان بزرگون کی گواہی و تعریف کر گئے ہیں اور وہ سب دلائل بیان لکھنے کے گنجائش نہیں

آخبار اہل حدیث کی ہرین جہاں کے وہ ہیں صفحہ میں مصر میں مولود کی مخالفت اور اخبار الملوکہ کا حال ہے کہ یہ مخالفت کس ماہ و تاریخ کے ہے جو میں مرقوم ہے معلوم ہوا۔ ایک کتاب کا نقل خدا جانتے کہ وہ جھوٹا ہے یا سچ۔ آپ کو جو حجت ہوا۔

گزشتہ سالہ انوار سلطون مولود کا ذکر جسکی مقبولیت بہتر نہا نہیں اور تقریباً علم و عرب و عجم کے ہیں۔ آپ کو پسند نہ ہوا۔ اگر آپ نے بھی اختلاف دوسری غیر متعلقین کے ہے جو مذکور میں مجلس مولود کو جانز کہہا ہے وہ اب سیوالی و غوث اہل فقہ کے ۵۸۹ میں لکھا ہے کہ محفل مولود ایک بدعت منکر ہے، اگر کسی ایسا میں ہے کہ محفل کو روشنی اور خوشبو سے آراستہ کیا جاتا ہے اور بزرگون

لائی کہنا لکھا گیا تھا کہ ہے اور انحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کا صغیر غولوں میں کیا جاتا ہے پس ان کے جواب رسالہ مذکور میں بدلائل قرآن و حدیث موجود ہے اور اخبار اہل فقہ و ہرین جہاں صفحہ ۲ سے۔ ملک جشن میلاد کے دلائل موجود ہیں غیر متعلقین اپنے سکا نون میں اور تقریباً جلسوں میں خانوئین و چراغین روشن کرنا اور عید کی نماز

جہاں کے وہ ان سنت ہے۔ اس میں ہرگز کو پتہ نہیں کہ غوث بنوئی ملنا جائز ہے یا دعا ان کے بیچ قوت نماز جو فرض ہے اس کے یہ اہتمام نہیں) مگر انحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی ولادت کی خوشی میں دینے جلس مولود میں جس میں قرآن مجید و حدیث شریفہ وسیع اور اپنی تعریف و توصیف تصائد میں پڑھنا نا جائز ہوا میلاد شریف میں کیا جاتا ہے کہ وہ دروغ و شریف پڑھا جاتا ہے خواہ دوست آشنا کہہا کہ کہا لایا جاتا ہے کیا یہ فعل بڑ ہے، بقول آپ کے بدعت ہی ہے مگر جسے ہے ذکر سیاہ دیکھو نووی شیخ مسلم باب الحجۃ صفحہ ۲۷۷ والاندھ صحیح ستمہ جو زمانہ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم صحابہ رضوان اللہ علیہم اجمعین کے نہیں تھے وہ بھی بدعت کہلا کر

مخبر
پتہ برسوں
کیہ بیٹے بیٹے
ایک دن کو کہ
ہر گویا میں
نویسہ ہر وقت
خون نامہ
کریم کے فضل
سندوں میں حکم
دوا و جہا ہنسی
قائم ہر وقت
سے بخیر ہے
محکم لکھ
اور میں ہم
مصنفی و ان
اللہ علیہ وسلم
یہ اور
ہم نے
سب سے
نام
ہو نہ
آواز
پندرہ
سالانہ
نزد
المش
عبدالغفر
ورما
انفیس

تاریخ ولادت و وفات حدیث صحیح سے ثابت ہے اور چوتھی صدی میں مشہور ہو کر اور نہایت بھی الہامی ہیں کہ سبب ان کے تئیں تیسری صدی میں مدینہ ہوئے اور چوتھی صدی میں شہر ہجرت کیونکہ چاروں ذہاب کے دلائل انہیں ہجرت میں لگاتار وہ چاروں ذہاب کی حقانیت پر گواہی دے رہے ہیں اور شاہ عبدالغفر نے یہاں حدیث صحیحہ میں شیعہ کے وہ ہیں کہ یہ میں لکھتے ہیں کہ ذہاب نام اس راجہ کا ہے کہ جیسے اسمیوں کو ہجرت شریعت میں کھلے الخوات ذہاب کو طرف خدا تعالیٰ کے اور خشتوں کے اور پیغمبروں کے نسبت کئی کمال بخیر اور نادانی ہے الخ جناب ملا ابراہیم تاجدار اللہ صاحب کو وہ ہوا کہ ذہاب کو انحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی طرف آپ نے نسبت کیا اور یہ بھی آپ کی بڑی خوش فہمی ہے کہ ان کے لیے اخبار اہل فقہ کو نام حق امام بخاری کی کو نہیں کیا کہ لکھتے تھے اور ان میں جناب کے اخبار اہل حدیث میں اس عنوان کی کتاب میں لکھا گیا امام بخاری کا نام ہے کہ غیور دست نام جناب حضرت امام اعظمؒ و درخت نوح اعظمؒ تیس سر کے بائیں چہا پ و پیر اور اپنے پاکیزہ پرچے کو رافضیوں کی غلطی کا نشان سے ناپاک بنانا بقول آپ کے امام بخاری کی کو ہجرت کیا سو ایدھیر اہل فقہ نے کیا کہ امام اعظمؒ و غوث اعظم تیس سرہ۔ پس یہ دشنام ایدھیر اہل فقہ کو ہجرتے تو کہہ سکتے تھے کہ امام بخاری کا بدلہ ہے۔ کہ در بدرگون گویا لیون سے۔ اور ہر مثل مشہور ہے کہ جو میں میں ہے وہ پیشے میں ہے۔ پس ایسا ہی مولانا کے میں جوں وہ رافضی لکھتے ہیں دسارہ رافضیوں کے گالیوں طبع کا گویا آپ ان گالیوں کا دینا ہے۔ حالانکہ حضرت امام احمدؒ و حضرت غوث الاعظم تیس سر غیر مقدس کے ہی امام ہیں چنانچہ امام اعظم امام بخاری کے استاد دن کے استاد ہیں اور غوث اعظم حضرت سید صاحب بریلوی کے پیر ہیں۔ پس ایدھیر اخبار اہل فقہ نے امام بخاری کو بعض احادیث میں جھگڑا کیا ہے وہ اپنی طرف سے نہیں کیا بلکہ دوسری حدیث کا قول بیان کیا ہے دیکھو اس بات پر اخبار اہل فقہ ۳ صفر ۹ و ۱۰ پس اسکو تو نہیں امام بخاری کہ رافضیوں کے دشنام چہا چہا کہ قدر ان بزرگون سے عدو و تعصب ہے قدر ہوا ایسے ہے کہ اس پر آپ ذہاب حنفی کے حامی و مددگار اور غوث الاعظم تیس سرہ کو اپنی مراد کے طلبگار ہوا دیکھو تو یہ جہا لٹوٹ جائیگا۔ پس میں مسلمانوں کو اتنا فرق ہر جا لگا داتا اسمعیل شہید ہم جو سوا احمد صاحب تیس سرہ کے مرید ہیں۔ وہ مراٹا السنہ کے صفحہ ۱۲۲ ۱۶۶۱ میں حضرت محبوب بخاری غوث الاعظم و غوث الثقلین

عہ قرآن مجید کے ۲۹ ویں پارے کی سورہ جن میں اسکا وہ ہے داؤد

ہر جا لگا داتا اسمعیل شہید ہم جو سوا احمد صاحب تیس سرہ کے مرید ہیں۔ وہ مراٹا السنہ کے صفحہ ۱۲۲ ۱۶۶۱ میں حضرت محبوب بخاری غوث الاعظم و غوث الثقلین

انتخاب الاخبار

یابو درباری حسین صاحب اور سیر خیدار غبر ۱۹۵۶ء۔ اپنے مقدمہ کو لئے ناظرین سے دعا کے خواستگار ہیں۔

ستری رحمت اللہ ساکن امرتسر کا والد بدحواسی میں کہیں گم ہو گیا ہے ناظرین سے اس کے دعا کی درخواست ہے۔

لاہور کی سینہ پٹی تجویز کر ہی ہے کہ ان لوگوں سے جو بذریعہ لاپرواہی آئیں، حساب ایک آنہ کی کس و جو اول۔ آدھ آنہ کی کس و جو دوم۔ اور ایک پیسہ کی کس و جو درمیانہ و درجہ سوم نکس و وصول کرے۔

(چوانسانی اور کبھی کبھی سمجھ کر گرو آید تر امر روز گنجے) ستنا ہے کہ صاحب شکر گھر مشرفہ تعلیم پنجاب نے تمام سکولوں میں اس معنیوں کا ایک سرکولر نافذ کیا ہے کہ آئندہ کسی مدرسہ میں کسی اخبار کا پچہ نہ خریدنا جائے جب تک کہ پہلے حکمران سے اس کی بابت اجازت نہ لی جائے (ملاحظہ فرمائیں) اور پٹنہ کمنٹی میں گرانی فلکی وجہ سے لوگ پریشان ہو رہے۔ اور تھپالی کی کتاب سنوار ہے۔

اخبار ایشیا کے مقدمہ میں ۹ جولائی کو لڑائیوں کی صفائی کی شہادت ختم ہوئی آئندہ تاریخ پیشی ابھی متفرق نہیں ہوئی۔

آقواہ ہے کہ اخبار جنگ سیال پرمی جو جنگ سے شائع ہوتا ہے سرکاری مقدمہ چلایا گیا ہے۔

پلیگ ڈیوٹی کے متعلق چار زائد سرکاری ڈاکٹروں کی خدمات گورنمنٹ پنجاب کے سپرد کی گئی ہیں۔

پانچالی کا مہم ارادہ ہے کہ پرائس الغریب کی حفاظت کا کامل سامان ہیا کیا جائے اور جس طرح ہو سکے اسکی مضبوطی اور استحکام کی کوشش کی جائے۔

نواب صاحب راہزن پور نے اپنی ریاست میں مفت تعلیم دینے کا اعلان کر دیا ہے اور ساتھ ہی اس کے گاؤں کی کمیونٹی کی معاونت کر دی ہے۔ کہیں نہوا میر صاحبہ کا بل کی تقریر کا اثر ہے۔

پچھلے دنوں بنگالی کی لیبیڈو کونسل میں علامہ دیگجی تانوں کے مسٹر صاحب اللہ نے گورنمنٹ کو اس کی طرف توجہ دینے کی کجراتی زبان میں جو کتابیں مدعوں میں پڑائی جانی ہیں ان میں سے ایک چینی کتاب کے ۱۰۰ سین میں ایسی باتیں منجی

ہیں جن سے مسلمانوں کے مذہبی خیالات کو سخت مدد پہنچتا ہے۔ گورنمنٹ نے اس بارہ میں تحقیقات کرنے کا وعدہ کیا ہے۔

جنٹلمین میں جن مولویوں پر نفاق پھیلائے گا الزام عائد تھا وہ بوجہ عدم شہادت رہا ہو گئے۔

گلگتہ میں ایک شخص تار توڑنے کے جرم میں چھ ماہ کی قید کا سزا پایا ہوا۔ ہمتصر شریون راوی ہے کہ باریساں میں گورکھا سپاہی قومی دانشوروں کو

ایذا پہنچانے کی وجہ سے ہلکسی تہیز کے لوگوں پر حملہ کر رہے ہیں۔ جاپانی وطن کے بارہ احکام۔ جاپانی عورتوں کے بارہ احکام میں جو وہن کو

بیاہے جاتے وقت سناٹو جاتے ہیں اور اسپرٹل کرنے کی ہدایت کی جاتی ہے یہ بارہ احکام ہیں جو ان اپنی بیٹی کو بھتی کی جڑا کر دیتی ہے۔

دلیا ہے جانے کے بعد سے تم بھاری نہیں رہیں۔ اسلئے نہیں چاہئے کہ اس اور سرور کی اطاعت کرو۔ تھیک ویسی جی سے اسکا تم نے ماں باپ کی فرمانبرداری کی۔

وہ جب تم بھاری جا چکیں تو شوہر تیار کرنا وغاہر وقتار ہے۔ خاکسار اور مہذب بنو۔ غاونہ کی اطاعت بیوی کے لئے ایک اعلیٰ صفت اور بڑی نعمت ہے۔

وہ محبت سے ساس کے دل میں گہر کرو۔

۱۱۔ حسد اور راہ نہ کرو۔ شوہر کو جو تمہاری محبت ہی اس کیلئے حد سم قائل ہے۔

۱۲۔ اگر تم قصور وار تمہارا شوہر ہی ہو۔ بڑی ترغیب نہ کرو۔ اس کو برواخت کرو۔ اور جب شوہر بغض مند ہو تو نہایت نرمی سے تم اس کی غلطی چھو دو۔

۱۳۔ غنڈوں سے جو شیوائی ملت چھو۔

۱۴۔ سویری اٹھو۔ جہر کے سوڑ۔ دوپہر کرست سوڑ پچاس سال کی عمر تک تھوڑی تھوڑی شراب پیو۔ پھسوں میں شرکت نہ دو۔ پیٹے ٹھیلے میں پل نہ پڑو۔

۱۵۔ منجوں سے جو شیوائی ملت چھو۔

۱۶۔ گہر کرنا سیکو۔ خانہ داری میں کھایت شعاری برتو۔

۱۷۔ جوان بیاہے جاسنے پر بھی کسٹوں کی مجلس میں آمد و رفت نہ پڑاؤ۔

۱۸۔ زرق برق پڑھاؤ۔ کھشتہ صاف ستھرے کپڑے زیب تن کرو۔

۱۹۔ تاکہ تانفت ظاہر ہو۔

۲۰۔ زان باپ کی دولت اور عزت و منزلت پر گہم نہ کرو۔ اگر باپ امیر تو اس کی دولت کا چرچا شوہر کی برادری والوں کے آگے نہ کرو۔

۲۱۔ یہ نصیحت سب نصیحتوں سے بڑھ کر ہے۔ (ماہر مدینہ)

